



## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника громадської організації «Захист звичайних людей»  
на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при  
Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові  Жариков Георгій Олександрович	
Число, місяць і рік народження Місце народження	14 червня 1982 року , м. Київ.
Громадянство	України
Посада та місце роботи	Безробітний
Посада в ІГС	правозахисник
Відомості про освіту	Середня.
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	відсутній
Трудова та/або громадська діяльність	<b>Трудова діяльність</b> 3 вересня 2001 р. до лютого 2003 р. – менеджер з продажу у ПП «Робота плюс» 3 лютого 2003 р. до теперішнього часу – Фізична особа Підприємець. <b>Громадська діяльність</b> 3 2020 р. до теперішнього часу – правозахисник у ГО «Захист Звичайних Людей»
Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу громадської ради	-
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності)	відсутній
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	Тел. 093 006 31 08 e-mail: georgiyzharikov@gmail.com

<b>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</b>	-
Додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	на даний час не являюся народним депутатом України, депутатом Верховної Ради АРК та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади АРК та місцевого самоврядування

Підпис  Дата «25» травня 2021 року»	Жариков Г.О. (прізвище, ім'я, по батькові)
---	---

Число, місяць та рік народження	14 червня 1982 року, м. Київ
Місце народження	Україна
Громадянство	без громадянства
Посада та місце роботи	безробітний
Посада в ІГС	адміністратор
Інформація про освіту	Сергієва
Науковий ступінь, звання (за наявності)	відсутній
Трудова діяльність громадянина дисципліна	Трудова діяльність громадянина 3 березня 2004 р. до лютого 2007 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2007 р. до лютого 2008 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2008 р. до лютого 2009 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2009 р. до лютого 2010 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2010 р. до лютого 2011 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2011 р. до лютого 2012 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2012 р. до лютого 2013 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2013 р. до лютого 2014 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2014 р. до лютого 2015 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2015 р. до лютого 2016 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2016 р. до лютого 2017 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2017 р. до лютого 2018 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2018 р. до лютого 2019 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2019 р. до лютого 2020 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ 3 лютого 2020 р. до лютого 2021 р. менеджер з продажу у ФІО «Вікторія» м. Київ
Публікації, дослідження з такою інформацією про участь у реалізації проекту за період не менше ніж 12 місяців до дати заповнення заявочного листа про формування складу спеціалізованої ради	-
Наявність на сторінці Інформаційно-пропагандистського веб-сайту ІГС (за наявності)	відсутній
Наявність на сторінці Інформаційно-пропагандистського веб-сайту ІГС (за наявності)	відсутній
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	Тел. 093 006 33 08 e-mail: gurgymhantov@gmail.com

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Мотиваційний лист**

Шановні колеги, цим листом заявляю своє бажання бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою результативної та плідної роботи на благо громадян нашої держави!

Здобувши юридичну освіту обрав за основний напрямок своєї діяльності – правознахист. З 2020 року працюю на громадських засадах правознахисником в ГО «Захист звичайних людей». За період роботи в команді, я здобув значний досвід у сфері захисту прав громадян, порядку роботи органів державної влади, їх компетенції, способів та засобів задля забезпечення ефективної реалізації прав та свобод громадян, а також маю вагомий досвід взаємодії з органами державної влади.

Готовий сприяти всіма можливими легальними та правовими способами для викорінення будь-яких, навіть найменших чи потенційних, порушень. Вважаю, що в демократичній та правовій державі громадськість має бути дійсно ключовим елементом, а органи влади зобов'язані враховувати інтереси громади.

З повагою,



Жариков Георгій



## Громадська організація «Захист звичайних людей»

01030, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.33\34, к.21; [dmipavli11@gmail.com](mailto:dmipavli11@gmail.com) (093) 52-366-71

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
Громадської ради при Деснянській районній в місті  
Києві державній адміністрації

### Інформація

**про результати діяльності інституту громадянського суспільства  
протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади  
повідомлення про формування складу громадської ради**

1. Назва ІГС:

Громадська організація «Захист звичайних людей»

2. Скорочена назва ІГС:

ГО «Захист звичайних людей»

3. Адреса, контакти:

0103, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, б.33/34, офіс 21; . тел. 093-52-366-71, email:  
[dmipavli@rambler.ru](mailto:dmipavli@rambler.ru)

4. Мета та напрями діяльності:

1. надання правової допомоги соціально незахищеним групам населення;
2. проведення акцій протесту;
3. участь у формуванні державної політики у галузі протидії корупції та хабарництва;
4. контроль за діяльністю органів державної влади України
5. консультування членів організації;
6. захист порушених прав та законних інтересів громадян;
7. захист прізвища Павліченків від недобросовісного використання.

5. Результати діяльності:

Громадська організація «Захист звичайних людей» захищає права та законні інтереси людини, які гарантовані Загальною декларацією про права людини. Організація виступає за захист честі та гідності громадян; забезпечення права на справедливий судовий розгляд; звільнення від незаконного тримання під вартою; боротьба з безкарністю через притягнення до відповідальності винних у порушеннях прав людини відповідно до міжнародних стандартів; сприяння дотриманню економічних, соціальних і культурних прав громадян України. Представники організації захищають права людей шляхом

надання консультацій, влаштуванням акцій протесту на підтримку членів організації права яких порушені, висвітлення фактів порушення норм чинного законодавства.

Команда активістів та юристів організації вживають всіх належних засобів реагування в межах своєї компетенції та в рамках чинного законодавства України з разі виявлення фактів порушення прав, свобод чи інтересів людини та громадянина з боку посадових чи службових осіб, а саме направляють скарги, заяви, інформаційні запити та звернення до відповідних органів державної влади, представляють інтереси членів організації в різних державних установах, систематично проводять мирні акції громадського протесту, з метою привернення уваги громадськості до фактів порушення законів посадовцями. Зокрема, активісти нашої організації взяли участь у мирній акції протесту проти судді Охримчук Л.І., яка відповідно до висновку громадської ради доброчесності котра не відповідає критеріям доброчесності та професійної етики, оскільки виносила сумнівні рішення, а її витрати не відповідають її статкам. Як результат, Охримчук Л.І. не допустили до участі у конкурсі на зайняття посади судді у Верховному суді України . Такі дії ефективно допомагали особам, чиї права були порушені, досягти справедливого та законного вирішення того чи іншого питання, а також відновлювали порушені права.

**З повагою,  
Голова правління**



**Павліченко Д.О.**